

С наступающим Новым 2019 годом!!!



Самый любимый, долгожданный праздник, как для взрослых, так и для детей, конечно же, Новый год. Весь декабрь педагоги детского сада вместе с детьми готовились к встрече этого волшебного праздника: разучивали стихотворения, песни, репетировали танцы, украшали свои группы и помещения детского сада. А однажды утром, придя в детский сад, увидели в холле красавицу-елочку, но очень грустную, которая просила украсить ее. Вместе с мамами, папами, бабушками, дедушками, сестрами, братьями вечерами мастерили необычные игрушки из различных материалов. И повеселела елочка, облачившись в такой наряд.

Новый год - время исполнения заветных желаний, и для малышей ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства и какого-то чуда. Атмосфера праздника царил в детском саду всю предновогоднюю неделю, и проведённые утренники окунули всех в зимнюю сказку. Кульминацией всех утренников была встреча с главными героями праздника – дедом Морозом и Снегурочкой. Для них воспитанники детского сада «Берёзка» с особым удовольствием и волнением читали стихотворения, пели веселые песни, водили хороводы, играли в веселые игры. После представлений все ребята получили долгожданные подарки от Деда Мороза.

Хорошее настроение, весёлый смех, радостная атмосфера царит повсюду в эти праздничные дни.